В-1
1. Закончите ур-ия реакций,  напишите их в полном и сокращенном ионном виде
а) KOH + H2SO4  →              б) FeSO4  +  KOH  →              в) Na2S + H2SO4 →
2. При электролизе раствора бромида меди (II) на катоде выделился металл массой 16 г. Найдите массу вещества, которое выделилось на аноде. 
3. Напишите уравнения реакций гидролиза следующих соединений:  
а) FeSO4                     б) Na2S      в) Na2SО4




В-2
1. Закончите ур-ия реакций, напишите их в полном и сокращенном ионном виде
а) ВаСl2 + H2SO4 →              б) CuSO4  +  NaOH  →              в) K2S + HNO3 →
2. При электролизе раствора иодида натрия на катоде выделился водород  массой 16 г. Найдите массу вещества, которое выделилось на аноде.
3. Напишите уравнения реакций гидролиза следующих соединений:  
а) Al(NO3)3           б) (NH4)2SО4                     в) K2SO4




В-3
1. Закончите ур-ия реакций, реакцию б  напишите в полном и сокращенном ионном виде
а) Ca(OH)2 + HNO3 →              б)FeCl3  +  NaOH  →              в) K2S + HCl →
2.  При электролизе раствора хлорида натрия на аноде выделился хлор  массой 710 г. Найдите массу вещества, которое выделилось на катоде.
3. Напишите уравнения реакций гидролиза следующих соединений:  
а) AlBr3                       б) NaCl                      в) K2SO3




В-4
1. Закончите ур-ия реакций, реакцию б  напишите в полном и сокращенном ионном виде
а) AgNO3 + H3PO4 →              б)H3PO4   +  NaOH  →              в) H2S + NaOH → 
2. При электролизе раствора нитрата меди (II) на аноде выделился кислород  массой 320 г. Найдите массу вещества, которое выделилось на катоде.
3. Напишите уравнения реакций гидролиза следующих соединений:  
[bookmark: _GoBack]а) KI                     б) Na3PO4                      в) FeSO4

